

潮。迪鄉清

函际日报合编潮州乡亲公会



A2

Sunday, Feb 28, 2021

2021年2月28日(星期日)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: koranguoji@yahoo.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



TO THE SECTION OF THE PARTY OF

蛇城春意濃

春節期間,市區各個景區景點裝 扮一新、年味十足,精心布置的亞青 會裝飾爲節日增添活力,到處洋溢着 濃烈的喜慶氣氛。

今年11月,第三屆亞青會將在汕頭舉行。爲營造積極的籌辦氛圍,亞青會結合春節這個傳統節日,在時代廣場舉辦"亞青送福"質新春慶元宵主題活動,將公共區域打造成爲亞青福氣廣場。春節亞斯人造城爲亞青富傳墻等新場展示着開場裝扮一新。數十面宣傳墻展示着所有現役及退役汕頭籍運動員的個紅燈衛,也布置各式亞青會元素的裝飾物,讓汕頭市民和留汕務工人員感受濃濃的潮汕年味。

春節留汕的建設者們堅守崗位, 全力保障亞青會場館建設按時保質推 進,爲亞青會籌辦作出積極貢獻。雖 然今年不回家,但參與亞青會場館建設 的工友們在汕頭也感受到温情滿滿。 除了汕頭亞青會項目團隊給留汕過年 的外地員工們準備的春節福利和豐富 活動外,汕頭市政府也發放一系列 "留汕過年八送關愛"的福利禮包,讓 他們留汕也有歸屬感、幸福感。

有了補貼和關懷,場館建設工友們幹起活來更有勁頭了。近日,第三屆亞青會汕頭正大體育館改造工程項目進入收尾瀝青鋪設和機電設備調試階段。汕頭正大體育館于1999年竣工,是粵東地區規模較大,設備較爲齊全的體育比賽場館和多功能綜合性建築。爲滿足亞青會的賽事需要,正大體育館于去年6月份開始進行改造升級。如今整個項目已經進入了收尾階段,據施工人員介紹,春節後整個項目將進行各項專項驗收和檢測工作。(林蓁)





↑汕頭大學留校留學生、外籍教師積極助力宣傳亞青會。



◆"戲亭印象"爲留汕環衛工人舉辦專場演出。



★汕汕鐵路項目部最年輕的叉車司機留 汕過年繼續爲鐵路建設做貢獻。



↑施工人員在亞青會主場館安裝金屬屋頂。





↑到圖書館充電成爲許多市民的度假方式之一。

本版攝影 袁笙 陳史 林鵬 柯曉 林蓁 方淦明

責任編輯蔡燕芳